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Ata da décima nona Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima 
Legislatura da Câmara Municipal de Parapuã, realizada às vinte horas do dia dois de dezembro 
de 2019. Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezenove, às vinte horas, no 
Plenário “Raul Cassebe”, do Edifício da Câmara Municipal de Parapuã, foi realizada a décima 
nona Sessão Ordinária, da terceira Sessão Legislativa, da décima sétima Legislatura da edilidade 
parapuense, presidida pelo nobre Vereador Edson Rodrigues, presentes na sessão os Vereadores 
Aparecido Molina, Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, 
Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel 
Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, Roberto Carlos Pereira e Vereador Sidney Aparecido 
Fernandes Teruel. Feito inicialmente o registro das presenças dos Vereadores em livro próprio e 
constatado quorum regimental para a realização da sessão camarária, o Senhor Presidente abriu 
a reunião com as seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e com os interesses voltados para 
o Município damos início aos trabalhos legislativos de hoje” e, com fundamento no Regimento 
Interno da Câmara, colocou em discussão a ata da reunião anterior, ata da décima oitava sessão 
Ordinária do exercício, realizada no dia dezoito de novembro de 2019, sendo aprovada por 
unanimidade. Dando prosseguimento aos trabalhos o Primeiro Secretário da Mesa apresentou os 
documentos relacionados para a pauta do Expediente: Ofício 83/2019 datado de 14 de novembro 
de 2019, do Gerente do Setor de Osvaldo Cruz da Sabesp, Senhor Fábio de Assis Silva, em 
resposta ao Requerimento número 088/2019 de autoria do Vereador Lee Jefferson R. B. G. de B. 
V. B. de O. Leite; Indicação nº 191, de 27/11/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que 
seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando gestões junto ao setor competente da 
municipalidade, para que se compre um aparelho de Ultrassonografia, e que seja instalado no 
Centro de Saúde Gilberto Miranda Cabral, em sala especial, para realizar com maior agilidade 
os exames que a população espera até por vários anos na rede pública de saúde; Indicação nº 
192, de 27/11/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja oficiado ao Senhor 
Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que 
seja feito a instalação de aparelhos de ar-condicionado no Ciretran; Indicação nº 193, de 
27/11/2019, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal o pedido de gestões junto ao Setor competente da Municipalidade, para que seja visto 
a possibilidade da construção de um ponto de ônibus coberto na Avenida Pernambuco, em frente 
ao Museu e Biblioteca Pública Municipal Dr. Bruno Giovannetti; Indicação nº 194, de 
28/11/2019, do Vereador Manoel Duarte de Souza, que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal, o pedido de gestões junto ao setor competente da municipalidade, solicitando as 
gestões necessárias, visando a implantação de uma cobertura tipo toldo ou outra mais 
apropriada, no trecho do inicio da calçada e o portão de entrada dos alunos da Escola Municipal 
Ensino Infantil (EMEI); Indicação nº 195, de 29/11/2019, do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal o pedido de gestões junto ao 
setor competente da municipalidade, para que seja visto a possibilidade da doação para famílias 
carentes, dos terrenos pertencentes a municipalidade, localizados na Rua Belo Horizonte, mais 
precisamente em frente a quadra 184; Indicação nº 196, de 29/11/2019, do Vereador Edson 
Rodrigues, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao setor 
competente da municipalidade, para que sejam adquiridas e doadas bandeiras de nosso 
município, para as Escolas EMEF Bairro Córrego Rico, EMEF Vila Santa Helena e Escola 
Estadual de Parapuã; Indicação nº 197, de 29/11/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz 
Narvas, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto ao Sétimo 
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Grupamento Policial Militar de Parapuã, que aumente o número do efetivo de policiais em nosso 
comércio no período da noite; Requerimento número 104, de 27/11/2019, do Vereador Sidney 
Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária 
do dia 02 de dezembro de 2019, de um Voto de Repúdio à proposta de emenda constitucional nº 
188/2019 denominada de PEC do Pacto Federativo, visando com a medida demonstrar a 
insatisfação desta Casa de Leis no tocante a extinção de municípios com até cinco mil 
habitantes, que poderá lesar inúmeros brasileiros bem como ferir seus direitos constitucionais; 
Requerimento número 105, de 27/11/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, 
que seja feita a inserção na ata dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 02 de dezembro de 
2019, de Voto de Congratulações a toda a população parapuense em virtude do aniversário de 
74 anos da nossa querida Parapuã, a ser comemorado no dia 08 de dezembro de 2019; 
Requerimento número 106, de 28/11/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja 
solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto a Diretora do Departamento 
de Saúde do Município, Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, que envie para esta Casa 
de Leis Informações e documentos referente aos exemplares de prevenção ao câncer de mama; 
Requerimento número 107, de 28/11/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que 
seja feita a inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 02 de dezembro de 2019, de 
Voto de Aplauso, ao Projeto Guri – Polo Parapuã/SP, pelo brilhante e importante trabalho 
realizado junto as crianças de nossa cidade; Requerimento número 108, de 28/11/2019, do 
Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, o pedido de 
gestões junto ao Setor Pessoal, Setor de Compras e Licitações que envie para esta Casa de Leis, 
respostas e documentações referente a contratação de empresa especializada na prestação de 
serviços para elaboração de toda a documentação de segurança do trabalho exigida pelo e-social; 
Requerimento número 109, de 29/11/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro 
Junior, que seja solicitado ao Senhor Prefeito Municipal, que junto ao setor competente da 
municipalidade, que envie para esta Casa de Leis, informações referente o pagamento de aluguel 
de residências ou prédios comerciais pela Prefeitura Municipal; Requerimento nº 15/2019 de 
Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 29, de 22 de novembro de 2019, 
que “Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre os Municípios da AMNAP para a criação 
do Consórcio Intermunicipal Multifinalitário dos Municípios da AMNAP (CIM-AMNAP), e dá 
outras providências”; Requerimento nº 16/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do 
Executivo Municipal nº 30, de 26 de novembro de 2019, que “Dispõe sobre a implantação de 
condomínios horizontais de lotes urbanos no Município de Parapuã, e dá outras providências”; 
Requerimento nº 17/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 31, 
de 27 de novembro de 2019, que “Dispõe sobre a criação da Creche Municipal Pequeno 
Príncipe, e dá outras providências”; Ofícios de 21 de novembro de 2019, do Executivo 
Municipal, em resposta as Indicações nº (s) 187 a 190/2019; Ofício de 22 de novembro de 2019, 
do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 89/2019, de autoria do Vereador 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício de 02 de dezembro de 2019, do Executivo 
Municipal, em resposta ao Requerimento nº 099/2019, de autoria do Vereador Paulo Roberto 
Martins; Ofício de 02 de dezembro de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao 
Requerimento nº 101/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; 
Ofício de 02 de dezembro de 2019, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 
102/2019, de autoria do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior; Ofício número 
153/2019 – GP, de 25 de novembro de 2019, do Executivo Municipal, encaminhando para 
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apreciação e votação em regime de urgência desta Casa de Leis, o Projeto de Lei Municipal nº 
29/2019; Ofício número 154/2019 – GP, de 25 de novembro de 2019, do Executivo Municipal, 
encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência desta Casa de Leis, o Projeto 
de Lei Municipal nº 30/2019; Ofício número 155/2019 – GP, de 25 de novembro de 2019, do 
Executivo Municipal, encaminhando para apreciação e votação em regime de urgência desta 
Casa de Leis, o Projeto de Lei Municipal nº 31/2019; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 
29, de 22 de novembro de 2019, que “Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre os 
Municípios da AMNAP para a criação do Consórcio Intermunicipal Multifinalitário dos 
Municípios da AMNAP (CIM-AMNAP), e dá outras providências”; Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 30, de 26 de novembro de 2019, que “Dispõe sobre a implantação de condomínios 
horizontais de lotes urbanos no Município de Parapuã, e dá outras providências”; Projeto de Lei 
do Executivo Municipal nº 31, de 27 de novembro de 2019, que “Dispõe sobre a criação da 
Creche Municipal Pequeno Príncipe, e dá outras providências”. Na sequência o Vereador Paulo 
Roberto Martins cita o Artigo 51 do Regimento Interno e faz o uso da palavra para questionar se 
um requerimento de sua autoria e do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior foi 
respondido pelo Presidente da Casa, o Presidente Edson Rodrigues respondeu que o documento 
está em tramitação na Casa e dentro do prazo legal, aproveitando o ensejo o Vereador Glauco 
James Benvindo Monteiro Junior, explica que deseja protocolar um Requerimento de Abertura 
de CEI, destinada a apurar a possível irregularidade no uso de veículo da municipalidade que se 
dirige exclusivamente até a cidade de Lucélia, com o intuito de beneficiar um funcionário, 
buscando o mesmo em sua residência, bem como eventual responsabilidade de Agentes 
Políticos e Servidores Públicos Municipais em tais atos, assinado por três Vereadores, sendo 
Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Paulo Roberto Martins e Edson Aparecido Munhoz 
Narvas, sendo o mesmo entregue ao Presidente, que imediatamente suspende a sessão por cinco 
minutos para analisar o Requerimento junto ao setor jurídico, após o intervalo, o Presidente 
acatou o Requerimento e solicitou que o Primeiro Secretário Sidney Aparecido Fernandes 
Teruel fizesse a leitura do mesmo na integra, após, o Presidente, pautado no artigo 89 do 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Parapuã, nomeou os membros da CEI, ficando de 
acordo com os termos regimentais, assim composta, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, 
Manoel Duarte de Souza e Paulo Roberto Martins; Na sequência aos trabalhos, foi dado início 
ao tempo restante da hora do expediente sendo destinado aos oradores inscritos em livro próprio 
para fazerem uso da palavra: Primeiro orador inscrito da noite, o Vereador Aparecido Molina, 
que desejou boa noite aos nobres pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham através do sistema de câmeras, em seguida, em seguida, explicou sobre as obras na 
estrada vicinal Prefeito José Morales Agudo, que liga a cidade ao Bairro Vitória Paulista, onde 
toda obra está realizada, muito bem feita e parabeniza todos os responsáveis, convidou toda a 
população para que no dia sete de dezembro às 17 horas, compareçam na inauguração dessa 
estrada, no começo do Bairro Nova Parapuã, essa cerimônia contará com diversas autoridades, 
estendeu o convite aos colegas Vereadores, os Vereadores Sidney Aparecido Fernandes Teruel e 
Roberto Carlos Pereira pediram aparte e parabenizaram o empenho e esforço do Vereador 
Molina na conquista dessa obra e no seu desenvolvimento, sempre acompanhando todas as 
etapas da reforma dessa estrada junto ao DER, em seguida, Aparecido Molina retoma seu 
discurso, agradecendo aos Vereadores pelo reconhecimento, e prestou informações sobre a 
referida estrada e a competência do Prefeito Gilmar para essa conquista, em seguida, comentou 
sobre a possível reforma da estrada que liga os municípios de Rinópolis e Bastos, muito 
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utilizada pelos parapuenses e sua maior extensão passa pelo nosso município, também 
importante, após, desejou um feliz natal a todos, e um próspero ano novo, dizendo ter a certeza 
que o próximo ano será melhor do que esse que está se encerrando, aproveitou para convidar 
toda a população e região para o rodeio que será realizado do dia 11 ao dia 14 de dezembro com 
entrada franca, uma grande festa com boa estrutura, e se despediu;   Segundo orador inscrito da 
noite, o Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que iniciou suas palavras desejando boa 
noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a Sessão 
através do sistema de câmeras, em seguida, prestou informações sobre suas proposituras que 
vêm de encontro com os interesses da população como reforço do policiamento no comércio de 
nossa cidade agora para esse período de compras do final de ano, no período da noite, causando 
maior conforto a população, que fazem suas compras em nosso comércio, desejou boa noite e se 
despediu; Terceiro orador inscrito da noite, o Vereador Edson Rodrigues, que iniciou suas 
palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a Sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explanou sobre suas 
proposituras que vêm de encontro com o interesse dos munícipes, como a aquisição de bandeiras 
do município por parte da Prefeitura para serem doadas as escolas de nossa cidade, para 
utilizarem em momentos oportunos, após, agradeceu a Deus por esse ano que está se acabando, 
hoje é a última Sessão Ordinária do ano, desejou a todos os parapuenses boas festas e que Deus 
abençoe a todos, que tenham um ótimo novo ano; Quarto orador inscrito da noite, o Vereador 
Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Bôas de Oliveira Leite, que iniciou 
suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas 
que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, comentou que essa é a 
última Sessão Ordinária, e após é recesso, o que acha um absurdo, porém é lei e deve ser 
seguida, todos continuam sendo vereadores, porém não há sessão, os problemas do município 
não tiram férias e eles tem que seguir a norma, após, comentou sobre o rodeio que será realizado 
em nossa cidade entre os dias 11 e 14 de dezembro, onde espera que seja uma grande festa para 
todos os munícipes, como uma esquipe de segurança adequada que respeite as pessoas, e não 
cause problemas como o que ocorreu no rodeio passado, onde um intruso que participou da 
equipe de segurança, agrediu pessoas gratuitamente, e após o término do rodeio disparou até 
tiros, foi preso e liberado, um lixo para sociedade, e espera que esse ano isso seja revisto e se 
contrate os seguranças com mais cuidado, o Vereador Aparecido Molina pediu aparte e deu 
maiores informações sobre a festa e a certeza que esse erro não acontecerá novamente, o 
Vereador Lee Jefferson retomou suas palavras e agradeceu ao Molina pela explicação, em 
seguida, explanou sobre os projetos para o próximo ano, e pediu ao Prefeito que tenha 
sensibilidade na hora de conceder o reajuste de salário para os funcionários, que se de um 
aumento real e não apenas a correção da inflação, também estende esse pedido ao Presidente da 
Câmara, para dar aumento salarial aos funcionários dessa Casa de Leis, que se de um reajuste 
equilibrado a todos, em seguida, explicou que fez um requerimento voltado a empresa Sabesp, 
pedindo informações sobre escorpiões nas redes de esgoto e quem respondeu foi o gerente da 
empresa de Osvaldo Cruz, explicou que vieram respostas vagas, uma falta de respeito com os 
Vereadores e a população, não esclareceu nenhuma das dúvidas e terceirizou a responsabilidade 
para outro setor, explicou que após isso, conversou com o gerente de Parapuã, onde este 
garantiu a ele que não tem escorpiões nas redes de esgoto, porém acredita que tem, e o problema 
com escorpiões está muito sério, e precisamos combater essa praga, explicou que a Sabesp deve 
tratar esse caso com maior seriedade, em seguida, desejou a todos um feliz natal e próspero ano 
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novo; Quinto orador inscrito, o Vereador Paulo Roberto Martins, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, usou de seu tempo para fazer 
uma retrospectiva do que foi realizado em nosso município, explicou que alguns Vereadores da 
base do Prefeito comentaram sobre obras realizadas em nosso município ao decorrer do ano, 
onde a maioria dessas obras são reformas de obras já existentes e estão sendo reinauguradas com 
o único objetivo de promover o Prefeito, e a oposição tem o dever de mostrar a população o que 
o Prefeito Gilmar o Vice-prefeito Milton e os Vereadores de Base deixaram de fazer pela cidade 
e população, por falta de capacidade e interesse, em especial a população mais carente, estamos 
falando de empregos, o que o Prefeito deixou de gerar para a cidade, como o caso de uma granja 
que precisava de mão de obra dos munícipes e a Prefeitura só tinha que arrumar transporte e não 
o fez, forçando a granja a buscar mão de obra em outras cidade, citou outras empresas que foram 
embora de nossa cidade por falta de incentivo da Prefeitura, empresas fechando e o Prefeito nem 
vai atrás para ver o motivo e ajudar no que for possível, não visita a usina para ver se contrata 
mais mão de obra da cidade, a farinheira que está para se mudar da cidade, onde mais de cem 
empregos vão embora, pergunta a população se eles preferem obras ou emprego, obras que nem 
precisavam ser feitas, é fácil ser Prefeito olhando apenas para o alto escalão, sem olhar para os 
pobres, que estão esquecidos nessa administração, perdemos mais de seiscentos empregos nessa 
administração, onde poderíamos tem um gasto em nosso comércio de mais de um milhão de 
reais por mês, portanto acha impossível alguém que perdeu o emprego por negligencia do 
Prefeito, votar nele e garantir outro mandato, o Prefeito quer garantir o emprego dele por mais 
quatro anos mas não dá emprego para a população, após, citou que além de não gerar empregos 
criou a taxa de iluminação, outro imposto para a população pagar, e com o dinheiro arrecadado 
contratou uma empresa de fora para a manutenção dessa iluminação, e temos funcionário para 
isso, em seguida, comentou que o Prefeito retirou de vários servidores municipais o pagamento 
do adicional de insalubridade, sem qualquer aviso prévio, deixando o servidor com dividas a 
pagar, isso é um absurdo, uma administração dessa ninguém merece, Parapuã não merece isso, e 
tem fé em Deus que a população dará a resposta na urna ao Prefeito, emprego zero, a Câmara 
Municipal irá devolver a Prefeitura cerca de duzentos e dez mil reais, uma boa quantia, onde ele 
faz uma indicação para o Prefeito comprar uma aparelho de ultrassonografia, pois temos 
gestantes com seis meses de gravidez que ainda não conseguiram fazer um ultrassom, por 
incompetência do setor de saúde e do Prefeito, já que por incompetência o Prefeito não 
consegue trazer nenhum médico pediatra, que pelo menos compre um aparelho de ultrassom, 
indicou também a instalação de dois aparelhos de ar condicionado na Ciretran, onde os 
funcionários e munícipes que precisam ir ao local sofrem com o calor, explicou que não irá 
desejar nem feliz natal e nem feliz ano novo a população, pois nessa Casa tem até vergonha de 
olhar para a cara dos Vereadores que votaram contra a população e depois vem na tribuna 
desejar feliz natal a todos, desejou que Deus abençoe a todos e se despediu; Sexto orador 
inscrito, o Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que iniciou suas palavras 
desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que 
acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em seguida, explicou que como estamos 
no terceiro ano desse mandato, todos sabem quem é situação e quem é oposição, e ele como 
oposição, e se orgulha disso, pois essa é uma administração muito ruim, e assim como ele, 
outros vereadores de oposição não passam um dia sem receber ligações de munícipes 
reclamando sobre falhas dessa administração, e eles fazem visitas para essas pessoas, e gostaria 
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que as pessoas que também ganham para isso, fizessem a mesma coisa, onde já fez diversas 
críticas ao Fundo Social de nossa cidade, que deveria ajudar o povo, e comentou sobre um caso 
que ele foi chamado para atender, na casa de uma cidadã, mostrando a realidade, buscou amparo 
para ela em todos os setores que deveriam fazer esse atendimento, tudo em vão, e essa família 
vive com uma renda muito baixa, e estão passando por muitas dificuldades, onde a Prefeitura 
ajuda com uma cesta muito fraca, praticamente uma esmola, em torno de sessenta reais, onde 
moram em quatro pessoas e um dos filhos é doente, ele não está na escola, e a mãe tem que 
acompanhar esse filho, se dividirmos a renda mensal dessa família, fica em torno de treze reais 
por dia por pessoa, e é obvio que o Prefeito Gilmar está em campanha, está buscando coisas que 
aparece bem na fotografia, que tenha visibilidade e destaque, não liga para essa família, e nem a 
Primeira Dama, que é uma ótima professora, mas não toma alguma providência, em seguida, 
apresentou fotos da casa dessa família e pediu para o Prefeito e Primeira Dama, quando 
estiverem reunidos com seus familiares, agora, nesse período de festas, lembrarem dessas 
pessoas, e de seu sofrimento, convidou os Vereadores da situação para visitarem a casa em 
questão e conferirem como está precária a situação, é uma situação revoltante, não tem 
distribuição de renda o Prefeito só tenta se vangloriar com obras, com festas, ou seja, é pão e 
circo, a população tem que ter emprego, tem que ter dignidade, então vem essa revolta, a revolta 
dos vereadores de oposição, que ficam tristes em saber desses problemas que nossa população 
passa, e o Prefeito Gilmar, a Primeira Dama e essa trupe que acompanha ele, essa trupe de 
palhaços, alguns funcionários públicos que não honram o salário que ganham, em três anos de 
mandato não desceram do pedestal para conhecer o povo de Parapuã, a verdade é essa, quem 
quiser que o processe, porém está falando a verdade, expondo a realidade, após, apresentou uma 
indicação, e explicou que rico gosta de rico, e o dia que o pobre compreender isso as coisas vão 
mudar em Parapuã, na indicação pede para que se faça terrenos para doação em uma quadra 
pertencentes a municipalidade, cerca de uns quarenta terrenos, e quando o prefeito só fica 
passeando de carro para fazer lambanças, só quer saber de publicidade, não administra nada, 
apesar disso vai dar uma dica para esse Prefeito pó de arroz, Prefeito dos ricos, para ler um livro 
chamado Constituição Federal, que todo político deveria ler, onde fala sobre a dignidade da 
pessoa humana, para uma sociedade livre, solidária, reduzindo as desigualdades, e garantindo 
todos os direitos a população, garantindo empregos que o nosso Prefeito perdeu aos montes, e 
diversas coisas que deveriam ser preservadas pelo Senhor Gilmar, é esse livro que deve reger 
esse país, e avisou aos pobres, rico não gosta de pobre, o lema dessa administração é, a 
propaganda estando bonita o pobre que se dane, e se despediu; Sétimo orador inscrito, o 
Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos 
Nobres Pares, pessoas presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do 
sistema de câmeras, em seguida, explicou que essa é a última Sessão Ordinária do ano de 2019, 
parabenizou todos os Vereadores pelo trabalho realizado em prol da nossa cidade, agradeceu 
todos os funcionário da Câmara pelo auxilio e serviços prestados aos vereadores em seus 
trabalhos e atendem população, desejou aos colegas Vereadores e familiares um feliz natal, um 
feliz ano novo, que tenham muita paz e um próximo ano melhor do que o que está terminando, 
em seguida, parabenizou o evento de orquestra de viola caipira que teve em nossa Praça da 
Matriz, o pessoal mais idoso esteve presente e foi um bom, comentou que teremos muitas 
festividades ao decorrer desse mês de dezembro, como de costume, parabenizou todos os 
funcionários públicos municipais pelos serviços que vem sendo prestados em nossa cidade, 
parabenizou o Prefeito Gilmar e Vice-prefeito Milton pela administração que estão fazendo, 
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sempre preocupados com a população e buscando obras para o desenvolvimento da cidade, 
obras já entregues e outras que estão por vir, não é uma tarefa fácil, e o Prefeito está tendo muito 
cuidado e concluindo essas obras, em seguida, explicou que na política criticar é normal, desde 
que seja feita de maneira respeitosa,  que sempre procurou respeitar a todos, nunca quer ofender 
ou desmerecer ninguém, é isso que busca, e todos que acompanham seu trabalho sabem que essa 
é sua maneira de conduzir as coisas, com respeito e tranquilidade, pois sabe que por trás de um 
político, sempre tem sua família, que se preocupa e sofre por ele, ninguém aqui vem na política 
para fazer coisas ruins contra os outros, podemos errar, mas errar todo mundo erra, podemos ser 
questionados pelo erro, e as pessoas que estão na política, conhecemos todos e sabemos de suas 
origens, e que todos serão avaliados pela população, pois as pessoas que votam, e vão analisar, 
pediu para que todos analisem e tomem a melhor decisão para a cidade, e cabe aos políticos 
respeitarem os escolhidos, em seguida, comentou sobre a audiência pública do plano de 
saneamento básico ocorrida no dia 21 de novembro em nossa Câmara, tudo feito de maneira 
transparente e uma apresentação muito importante, feita pelo Luís Claudio, o Casão, um plano 
que tem uma duração de vinte anos, pode ser modificado, mas é muito importante para as 
pessoas, parabenizou os envolvidos, após, desejou a toda a população um feliz natal, próspero 
ano novo e que Deus abençoe a todos; Oitavo orador inscrito da noite, o Vereador Manoel 
Duarte de Souza, que iniciou suas palavras desejando boa noite aos Nobres Pares, pessoas 
presentes no plenário e internautas que acompanham a sessão através do sistema de câmeras, em 
seguida, agradeceu a Deus a oportunidade de estar ali, agradeceu a sua família que é seu 
alicerce, e a toda comunidade parapuense, desejou a todos um natal cheio de paz, um próspero 
ano novo e que Deus ilumine o caminho de todos, desejou um grande abraço para todos, 
agradeceu ao Vereador Aparecido Molina pelo empenho na obra de recapeamento da Estrada 
Vicinal Prefeito Morales Agudo, se esforçou muito agora temos outra grande obra em nossa 
cidade, parabenizou o Vereador pela luta que tem para conseguir obras em nossa cidade e tem 
orgulho de fazer parte do mesmo partido político dele, o PTB, após, agradeceu a ao mandato do 
Prefeito Gilmar e a população que está sempre apoiando o trabalho de todos os Vereadores, 
algumas vezes existem críticas aos Vereadores de base, mas algumas são infundadas por falta de 
informações, a população que entende sabe de algumas coisas que são leis e devem ser seguidas, 
explicou que o valor arrecadado pela taxa de iluminação pública, deve ser gasto em iluminação 
pública, explicou que o que era gasto antes com iluminação, hoje é investido na Irmandade da 
Santa Casa de Misericórdia de Parapuã, e que enquanto ele for Vereador fará de tudo para que a 
Santa Casa permaneça aberta, assim como o Prefeito Gilmar, também trabalha com esse intuito, 
portanto, sempre disse que plantou uma árvore que está dando frutos e árvore que dá frutos 
atiram pedras e os frutos de sua árvore são, respeito, transparecia, confiança e responsabilidade, 
esses 3 anos de mandato foram assim e irá continuar, sem criticar nenhum companheiro, 
honestidade em primeiro lugar, agradeceu toda a população pelo apoio, sua família e os colegas 
Vereadores, explicou que críticas sempre existem, porém todos estão trabalhando para o melhor 
da cidade, citou sobre a obra no Conjunto Habitacional Lauro Franco, que a população está 
usando e ele quem ajudou a conseguir, um orgulho e todos se beneficiaram, e vão fazer ainda 
mais coisas, como academia ao ar livre para os moradores, a administração tem a lema de 
governar para todos e ele leva isso a sério e trabalha para todo mundo sem distinção, desejou a 
todos um feliz natal e um próspero ano novo, a família parapuense é sua família, que todos 
sejam feliz, e se despediu; Não havendo mais oradores inscritos para o uso da palavra, o 
Presidente deu por encerrado o Expediente declarando aberta a Ordem do Dia, quando foram 
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apreciados os seguintes documentos: Requerimento nº 15/2019 de Urgência Especial ao Projeto 
de Lei do Executivo Municipal nº 29, de 22 de novembro de 2019, que “Ratifica o Protocolo de 
Intenções firmado entre os Municípios da AMNAP para a criação do Consórcio Intermunicipal 
Multifinalitário dos Municípios da AMNAP (CIM-AMNAP), e dá outras providências”, 
aprovado por cinco votos favoráveis e três contrários dos vereadores Edson Aparecido Munhoz 
Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto Martins; Requerimento nº 
16/2019 de Urgência Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 30, de 26 de 
novembro de 2019, que “Dispõe sobre a implantação de condomínios horizontais de lotes 
urbanos no Município de Parapuã, e dá outras providências”, aprovado por cinco votos 
favoráveis e três contrários dos vereadores Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James 
Benvindo Monteiro Junior, e Paulo Roberto Martins; Requerimento nº 17/2019 de Urgência 
Especial ao Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 31, de 27 de novembro de 2019, que 
“Dispõe sobre a criação da Creche Municipal Pequeno Príncipe, e dá outras providências”, 
aprovado por sete votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Glauco James Benvindo 
Monteiro Junior; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 29, de 22 de novembro de 2019, que 
“Ratifica o Protocolo de Intenções firmado entre os Municípios da AMNAP para a criação do 
Consórcio Intermunicipal Multifinalitário dos Municípios da AMNAP (CIM-AMNAP), e dá 
outras providências”, aprovado por cinco votos favoráveis e três contrários dos vereadores 
Edson Aparecido Munhoz Narvas, Glauco James Benvindo Monteiro Junior, e Paulo Roberto 
Martins; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 30, de 26 de novembro de 2019, que “Dispõe 
sobre a implantação de condomínios horizontais de lotes urbanos no Município de Parapuã, e dá 
outras providências”, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 31, 
de 27 de novembro de 2019, que “Dispõe sobre a criação da Creche Municipal Pequeno 
Príncipe, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; Requerimento número 104, de 
27/11/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata 
dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 02 de dezembro de 2019, de um Voto de REPÚDIO à 
proposta de emenda constitucional nº 188/2019 denominada de PEC do Pacto Federativo, 
visando com a medida demonstrar a insatisfação desta Casa de Leis no tocante a extinção de 
municípios com até cinco mil habitantes, que poderá lesar inúmeros brasileiros bem como ferir 
seus direitos constitucionais, aprovado por unanimidade; Requerimento número 105, de 
27/11/2019, do Vereador Sidney Aparecido Fernandes Teruel, que seja feita a inserção na ata 
dos trabalhos da Sessão Ordinária do dia 02 de dezembro de 2019, de Voto de Congratulações a 
toda a população parapuense em virtude do aniversário de 74 anos da nossa querida Parapuã, a 
ser comemorado no dia 08 de dezembro de 2019, aprovado por unanimidade; Requerimento 
número 106, de 28/11/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor 
Prefeito Municipal, o pedido de gestões junto a Diretora do Departamento de Saúde do 
Município, Senhora Regiane Simone Gimenes Fregoneze, que envie para esta Casa de Leis, 
Informações e documentos referente aos exemplares de prevenção ao câncer de mama, aprovado 
por cinco votos favoráveis e quatro votos contrários dos vereadores Aparecido Molina, Manoel 
Duarte de Souza, Roberto Carlos Pereira e Sidney Aparecido Fernandes Teruel; Requerimento 
número 107, de 28/11/2019, do Vereador Edson Aparecido Munhoz Narvas, que seja feita a 
inserção na ata dos trabalhos da sessão ordinária do dia 02 de dezembro de 2019, de Voto de 
Aplauso, ao Projeto Guri – Polo Parapuã/SP, pelo brilhante e importante trabalho realizado junto 
as crianças de nossa cidade, aprovado por unanimidade; Requerimento número 108, de 
28/11/2019, do Vereador Paulo Roberto Martins, que seja solicitado ao Senhor Prefeito 



9 
 

Municipal, o pedido de gestões junto ao Setor Pessoal, Setor de Compras e Licitações que envie 
para esta Casa de Leis, respostas e documentações referente a contratação de empresa 
especializada na prestação de serviços para elaboração de toda a documentação de segurança do 
trabalho exigida pelo e-social, aprovado por unanimidade; Requerimento número 109, de 
29/11/2019, do Vereador Glauco James Benvindo Monteiro Junior, que seja solicitado ao 
Senhor Prefeito Municipal, que junto ao setor competente da municipalidade, que envie para 
esta Casa de Leis, informações referentes o pagamento de aluguel de residências ou prédios 
comerciais pela Prefeitura Municipal, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei do Executivo 
Municipal nº 25, de 05 de novembro de 2019, que “Dispõe sobre a autorização para compra de 
veículos para atender setores da saúde da Prefeitura Municipal de Parapuã, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei do Executivo Municipal nº 26, de 08 
de novembro de 2019, que “Transforma área rural que especifica em área urbana, e dá outras 
providências”, aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Presidente da Mesa 
convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, e encerrou a sessão, cuja ata foi 
lavrada por mim, Sidney Aparecido Fernandes Teruel, Primeiro Secretário da Mesa, que depois 
de aprovada assino em companhia do Excelentíssimo Senhor Presidente Edson Rodrigues. 
Câmara Municipal de Parapuã, aos dois dias do mês de dezembro de 2019. 
 
 
 
 
 
 
Edson Rodrigues                                                 Sidney Aparecido Fernandes Teruel 
Presidente                                                  Primeiro Secretário da Mesa 


